GS Séance 3 : CP Séance 4 : Reconstituer un énoncé a partir d’images séquentielles

GS CP
A la maison, nous sommes 4. Combien de personnes serons-nous ?
On recoit 2 invites. A la maison, nous sommes 4.
Combien de personnes serons-nous ? On recoit 2 invites.
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GS CpP

Dorian arrive a 1I’école avec 6 billes, Chloé 3. Dorian perd 2 billes.

A la récréation, Dorian et Chloé jouent aux Combien de billes ont-ils chacun en repartant
billes. chez eux le soir?

Dorian perd 2 billes. Dorian arrive a 1’€cole avec 6 billes, Chlo¢ 3.

A la récréation, Dorian et Chloé jouent aux
billes.

Combien de billes ont-ils chacun en
repartant chez eux le soir ?




GS

CpP

Nina a 4 pieces dans sa tirelire.
Elle ajoute 2 picces puis elle ouvre la tirelire.

Combien y-a-t-1l de pieces a ’intérieur ?

Combien y-a-t-il de pieces a I’intérieur ?

Elle ajoute 2 picces puis elle ouvre la
tirelire.

Nina a 4 pieces dans sa tirelire.




GS CpP

Dans ma classe, il y a 16 filles. Dans ma classe, il y a 16 filles.
Et, il y a 9 garcons. Combien y a-t-il d’éleves en tout ?

Combien y a-t-il d’éléves en tout ? Etily a 9 garcons.




GS CP

Amir a attrapé 7 papillons. 1 papillon s’envole.

1 papillon s’envole. Maintenant, combien Amir a t-il de papillons ?

Maintenant, combien Amir a t-il de papillons ? | Amir a attrapé 7 papillons.




GS/ CP Séance 7 :INVENTER UN PROBLEME A PARTIR D’UN DESSIN




GS Séance 8 : RESOUDRE UN PROBLEME EN CHOISISSANT LE BON DESSIN

Hugo a 4 ans. Sa petite sceur 1 an.
Quel age a leur maman ?




Dans la bibliotheque, il y a 6 livres de Martine et 3 petits livres de Petit Loup.
Combien y-a-t-il de bonbons ?




J’ai trouve 4 ceufs en chocolat dans le jardin et 3 ceufs en chocolat dans la maison.
Combien ai-je trouvé de chocolats en tout ?

4-3=1 4+3=17 X




Dans la bibliotheque, 1l y a 9 livres. J’ai donné les 3 livres de Petit Loup a ma cousine M¢lusine.
Combien me reste-t-il de livres ?




J’ai trouve 4 ceufs en chocolat dans le jardin. J’en ai mangé 1.
Combien m’en reste-t-il ?

4-1=3 4+1=5 X




Il y a 9 assiettes dans le placard, le papa de Jeremy lui demande d’en prendre 4.
Combien reste-t-il d’assiettes dans le placard ?

M

9-4=5 9+4=13 X




RESOUDRE UN PROBLEME EN CHOISISSANT LE BON SCHEMA

Marion a cueilli 5 roses et 3 tulipes.
Combien de fleurs a-t-elle cueilli ?

5+3=8 5-3=2 X




Maman m’a donné 8 bonbons ce matin.

J’en ai mangé 3.
Combien m’en reste-t-il ?
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8-3=5

8§+3=11

J’ai 5 voitures.
Mon copain No¢ en a 3.
Quel age a No¢ ?

5+3=8




